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(Dug aplauz) Hajde da sednemo. 

Puno je vremena prošlo od našeg poslednjeg susreta. Izgleda da je dosta ljudi znalo da ću 
doći na ovu Fa-konferenciju. Dobro ste informisani! Dok se kultivišete, sve ste više i više 
neverovatni. (Aplauz) Danas ću vam najpre pričati o stanju Fa-ispravljanja, kao i o mojoj 
situaciji, a onda ću pomalo pričati o nekim pitanjima koja nastaju među našim učenicima 
dok Fa-ispravljanje napreduje, i u vašoj kultivaciji.  

U raznim prilikama, i iz različitih uglova, govorio sam o ogromnoj sili Fa-ispravljanja 
celokupnog kosmosa. Danas ću vam iz još jednog ugla objasniti formu Fa-ispravljanja. 
Kao što znate, ovaj kosmos je izuzetno golem, toliko golem da se ne može izmeriti – a tu 
ne mislim na način kojim ljudska bića mere stvari, već to čak ni bogovi nisu u stanju. Već 
sam rekao da postoje nebrojena živa bića. Nijedno od njih ne može da zna koliko tačno 
molekula sačinjava Zemlju, a svaka čestica je jedno biće. A onda, u kosmosu ima tako 
puno planeta, previše da bi se moglo izbrojati. I, koliko je veliko jedno kosmičko telo? 
Čak i kad pustiš mašti na volju, ono je i dalje samo unutar domašaja čestice malog 
kosmičkog tela. U ogromnom kosmosu, nisu samo bića bezbrojna, već i nivoi. Čak i za 
bogove su bezbrojni, a na taj način ovo sagledavaju čak i Kraljevi i Gospodari na 
izuzetno visokim nivoima. Zato sam u kasnijim fazama predavanja Fa prestao da pričam 
o tome koliki je kosmos – više se nikako nije mogao opisati jezikom ljudi. Ali što je nivo 
viši, ta bića i dimenzije postaju golemiji, postaju toliko golemi da je to neopisivo. 
Volumen jednog bića tamo gore prevazilazi sve kosmose ispod njega - eto koliko je 
veliko. U Fa-ispravljanje se uključilo dvadeset procenata bića starog kosmosa, i priredilo 
sve što ona žele u Fa-ispravljanju; na svim, različitim nivoima, grupa bića se direktno 
uključila u ovo Fa-ispravljanje. Ona nikako nisu mogla pretpostaviti da će upravo njihovo 
učešće predstavljati pravu demonsku prepreku ovom Fa-ispravljanju. Ali njihovo učešće 
je stvorilo ogromnu prepreku celokupnom Fa-ispravljanju, rezultujući uništenjem 
nebrojeno mnogo živih bića. „Nije li Učitelj milostiv? Naprosto im oprosti, i sve će biti u 
redu.“ Stare sile upravo iskorištavaju moju veliku milost, da bi se poigrale. Fa je milostiv 
prema svim bićima, ali je istovremeno uzvišen i dostojanstven. Fa ima standarde, pred 
razumnim bićima je nepromenljiv i nesalomiv, i nije nešto na šta se svojevoljno može 
uticati. Ja mogu biti milostiv prema živim bićima, ali kad jedno biće do te mere nešto 
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prekrši, Fa je tu da mu sudi, a svaka dalja milost bila bi suvišna, bila bi isto što i samo-
uništavanje, pa su ovakva bića viđena za eliminaciju. 

Nesaglediv je broj bića u kosmosu, koja su za vreme Fa-ispravljanja iskorenjena 
zahvaljujući angažovanju starih sila. Stoga, detalji njihovog angažovanja, način kako su 
to izvele – što je način od kog su očekivale da će im ponajpre omogućiti da postignu 
svoje ciljeve, i njihov najtipičniji način – je da sva golema, džinovska kosmička tela 
pruže korak do najnižeg nivoa kosmosa, Tri Domena. Ovo je samo figurativni opis. 
Drugim rečima, sva ona imaju deo sebe sabijen u Tri Domena. Razmislite, kad tako 
ogromna kosmička tela i džinovska bića uđu u Tri Domena, koje stanje to donosi za Tri 
Domena? Današnje čovečanstvo je do te mere degenerisano da se ne može uporediti ni sa 
jednim iz prošlosti. Čak i zemaljski bogovi su osetili džinovski pritisak. Pitao sam ih za tu 
promenu, a oni su rekli: „Mislili smo da to izaziva naše stupanj kultivacije.“ Znači, više 
ne vrede ni moći zemaljskih bogova, jer ta džinovska bića ispoljavaju kontrolu na svemu 
što je na ovom najnižem nivou kosmosa. Stigavši ovde, dole, ona su prouzrokovala 
nezamislivu štetu u vidu izopačujućih promena na bićima i materiji u Tri Domena. Da 
nije ispravljanja ljudskog sveta od strane Fa, koje će na kraju, potpuno i iznova, podesiti 
stvari, ovo mesto bi bilo nemoguće izbaviti, niko ništa ne bi mogao da učini u vezi s tim, i 
prešla bi se granica preko koje više nema povratka. 

Metod koji obično koriste je da se ogromna kosmička tela i nebrojeni nebeski svodovi 
sabiju skupa i utisnu u Tri Domena. Što je viši nivo tih golemih bića, veći je njihov 
volumen, ali čestice, elementi koji ih sačinjavaju, bivaju finiji i veće gustine, to jest više 
mikrokosmički. A kad se tako ogromna bića utisnu i sabiju skupa, razmislite, kako će 
tada biti na ovom najnižem nivou kosmosa? To je oformilo velik, jak zaklon. Zapravo, 
Fa-ispravljanje kosmosa se obavlja potezom ruke. Samo se radi o tome da su u procesu 
tog poteza, razlike koje osećaju bića u mnogim vreme-prostorima kosmosa, goleme. Sve 
bezgranične, nemerljive dimenzije imaju sopstvena vremena, a razlike među vremenima, 
i broj vremena, takođe su bezgranični i nemerljivi, i to je ono što izaziva goleme razlike 
među vremenima u različitim dimenzijama. Dok se odvija potez rukom, na nekim 
mestima je skoro istovremen, dok na nekim mestima prolaze decenije, vekovi, 
milenijumi, ili desetine hiljada godina, a na drugim mestima stotine miliona godina, ili 
čak milioni miliona godina, ili prolazi neko beskrajno, nemerljivo vreme. Ovde gde su 
ljudska bića nije toliko loše – prošlo je tek nešto više od decenije. Znači da je vreme ono 
što je proizvelo razlike. 

Hajde da razmislimo, postoji ova razlika između različitih dimenzija i vremena, pa iako 
su ta ogromna kosmička tela koja su se utisnula u Tri Domena ušla u ovo ljudsko mesto, 
ona su kompresovana. Ako ovo pojmite konceptima ljudskog razmišljanja, [shvatićete da 
se] sveukupni volumen njihovih tela smanjio, mada to ne znači da se struktura unutar njih 
izmenila. A ako se njihova unutrašnja struktura nije promenila, onda razmislite, kad biste 
ušli u njih, otkrili biste da su oni dimenzije, i dalje goleme kao pre. Kad sam započeo sa 
Fa-ispravljanjem, ja sam obavljao stvari izvan Tri Domena – zaobišao sam Tri Domena. 
A zašto sam ih zaobišao? Da sam to uradio unutar Tri Domena, onda bi Tri Domena 
postala, iskazano ljudskom terminologijom, fokus Fa-ispravljanja kosmosa – ovo bi bilo 
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mesto gde se odvijaju nuklearna fuzija i fisija mikroskopskijih čestica, bilo bi to glavno 
poprište Fa-ispravljanja, i sve masivne promene u gigantskim bićima i kosmičkim telima 
bi se desile upravo ovde. Tada bi, razmislite, Tri Domena bila razorena do stepena kad 
više ništa ne ostaje, kad ničeg više nema. Zato sam ja zaobišao Tri Domena. 

Fa-ispravljanje sam započeo izvan Tri Domena, sve vreme naviše, ne samo po jednom 
kursu, već u svim pravcima, šireći ga i rasprostirući istovremeno ka mikrokosmosu i 
makrokosmosu, idući i nagore i nadole - jer „više mikrokosmičko“  „više 
makrokosmičko“ predstavlja jedan isti koncept. Gde god da sam otišao, izveo sam to u 
maniru koji prevazilazi sva vremena. Gledano od gore, ogromna brzina ekspanzije i 
džinovski impuls, čak i za bogove koji ga gledaju predstavlja nešto zapanjujuće kao ništa 
pre. Gde god dosegnem, sva kosmička tela se rasprskavaju i re-formiraju, većina se 
susrećući s pozitivnim rešenjem, a neka se eliminišu. Nedavno ste čuli za astronomska 
otkrića u SAD, u vezi sa fenomenom re-formiranja različitih galaksija i planeta. To su 
prizori re-formiranja u u dometu onog što ljudska bića mogu sagledati. U ovom času, 
čovečanstvo i dalje ne zna to da su - i pored veoma velikih razlika u vremenima među 
dimenzijama na različitim razdaljinama - one zapravo i dalje unutar istog, jednog velikog 
vremena, samo što odeljci dimenzija oformljuju različite sfere vremena. U stvarnosti se 
stvari, ipak, dešavaju istovremeno. Sve se odvija na ovaj zapanjujući način. Eksplozija te 
ogromne količine energije, re-formiranje... proces te vrste re-formiranja je ekstremno 
makroskopski i ekstremno mikroskopski, i čudesnost njegovih finih detalja, složenost 
njegovog mikrokosmičkog prostranstva, golemost njegove kompleksnosti, i enormnost 
nebeskog svoda – ovome se dive čak se i džinovski bogovi. Uprkos svemu ovom, struja 
Fa-ispravljanja se dešava i okončava veoma brzo, obavlja se u trenu, i sve je gotovo – 
izvedeno savršeno koliko može biti. Ali, deo koji je utisnut u Tri Domena je pridružen 
onom što je gore, u vidu jedne celine, oni su međusobno povezani, i prostor unutar 
njihovih džinovskih tela je ekstremno velik. Već sam rekao, da bi od onog što sačinjava 
površinu ogromnog bića otišlo do njegovog najmikroskopskijeg dela, ili prešla razdaljina 
unutar samog njegovog tela - to je nešto što jedan džinovski bog ne bi mogao preći ni za 
ceo svoj život. A zamislite koliki je život jednog boga! – eto koliko su džinovska ova 
bića. Ali u Fa-ispravljanju sve se odigrava u trenu. Izuzetno je brzo. U Tri Domena, ipak, 
poimajući to iz ljudske perspektive, oni su sabijeni i sada su neopisivo uski i mali, mada 
su njihova vremena, dimenzije i strukture isti kao one gore. Kad se prođe kroz džinovski 
sloj gore, dole se dešava analogna stvar - za isto vreme se prolazi kroz veoma tanak sloj. 
Tako puno nebeskih svodova i kosmičkih tela je utisnuto u Tri Domena, da je nemerljiv 
broj bića koja su zajedno sa njima ušla u Tri Domena. Znači, vidi se da Fa-ispravljanje, 
gore u kosmosu, i u svom mikrokosmosu, furiozno napreduje. Ako radi razumevanja 
umemo analogiju na tom nivou, brzina je veća i od laserske eksplozije na tom nivou. 
Naprosto opisujem rečima kojim ljudi mogu da shvate najveću brzinu. Znači, kad Fa gore 
ispravlja neuporedivo golemo nebesko telo, u ljudskom svetu to je kao da je zagreban 
veoma tanak sloj kože. Razumete li šta hoću da kažem? 

Zašto je, onda, za vreme Fa-ispravljanja proboj prema površini tako spor u Tri Domena? 
Ovo je razlog. Kad se Fa-ispravljanje bude vratilo u ljudski svet, već će biti zbrinuti svi 
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kosmički elementi i bića u kosmosima iznad. Ovo se dešava paralelno, i završava 
istovremeno. Kad Fa-ispravljanje gore bude gotovo, biće probijena i naša Tri Domena, 
ovde. Sada o tome govorim iz još jednog ugla, to jest, objašnjavam vam zašto to nisam 
učinio unutar Tri Domena, kad je počelo Fa-ispravljanje. Neki učenici misle: „Učitelj ne 
priznaje aranžmane starih sila. Zašto onda Učitelj iz ovih stopa ne uništi stare sile? Učitelj 
bi to mogao; koliko god oni bili veliki, Učitelj bi to ipak mogao.“ Ali jeste li razmišljali o 
ovom: ako bih ogromnu, strahovitu energiju u Fa-ispravljanju preusmerio nazad, ovde, u 
Tri Domena, da obavim te stvari, bilo bi to kao da atomskom bombom gađam komarca – 
takvo korišćenje sile bi bilo neprilično. Kad bih tu ogromnu, strahovitu energiju 
preusmerio ovamo, to bi bilo kao da sam usred Tri Domena stvorio bojno polje. Iako su 
oni ušli u Tri Domena, njihova gigantska tela i dalje su tamo gore. Ono što je utisnuto 
ovde je samo jedan deo. Kada bih ih dezintegrisao i re-formirao [ovde], tada bi ih 
pripadajuće, veće mase, tamo gore, stalno iznova dopunjavale ovde - dok ih ja neprestano 
dezintegrišem, oni bi se neprestano utiskivali ovde, a druga kosmička tela bi isto činila - 
kosmička tela koja su se utisnula, nastavila bi da dolaze ovamo kao zamena. Onda 
razmislite, kad bi ovamo stalno dolazila džinovska, bezbrojna kosmička tela i bića, ovo 
mesto bi postalo nešto kao poprište fisije svih čestica, postalo bi fokalna tačka kosmosa. I 
moja sila, takođe, je džinovska masa, pa ako bi se toliko sile upotrebilo u ovoj jednoj 
tački, bila bi to neefikasna  upotreba iste, i osim toga, razvuklo bi se na dugo vreme. Čak 
i ako bih na kraju stvarno uspeo da se probijem kroz sve njih i sve završim, razmislite, 
ovde gde su ljudi, ovde u Tri Domena, ništa ne bi ostalo. Posle takvog džinovskog sudara, 
ništa ne bi postojalo. To je jedan od razloga zašto to nisam direktno uradio ovde. I zašto 
smesta, direktno, ne rešim, na neki izuzetan način, situacije koje nastaju u Tri Domena? 
Zato što kad bih ja njih uništavao, oni bi nastavljali da dolaze da me blokiraju, non-stop, i 
desio bi se scenario koji sam gore pomenuo. Znači, osim u slučaju da se unutar Tri 
Domena dese veliki problemi, ja na ovom mestu ne mogu da radim stvari. Fa-
ispravljanje, kao celina, se obavlja sveobuhvatno, i ne može se dati naglasak samo na ovo 
mesto ljudi. Bilo bi još gore ako bi se zbog toga odložilo spasenje svih finalnih elemenata 
kolosalnog nebeskog svoda.  

Ali, ovo ste i pre čuli, Učitelj vam je ovo rekao: za celokupno Fa-ispravljanje, ja sam i 
ovde, među svakodnevnim ljudima, ostavio veliku masu gonga. Njemu nije problem da 
štiti kultivaciju učenika i potvrđuje Fa, on to definitivno može. Ali ima nešto drugo: zašto 
stare sile mogu da utiču na stvari? Razlog je to što su sva bića, koja su se utisnula u Tri 
Domena, stare sile, a one su oformile jedan zaklon, i svaki put kad hoću da učinim nešto 
na poseban način, one se sakupe da me spreče. A ako ja insistiram na tome, one 
koncentrišu sve svoje snage da me blokiraju. 

Svojevremeno, kad sam prisustvovao Orijentalnom sajmu medicine u Kini da bih 
omogućio da više ljudi sazna za Dafu, ja sam lično lečio ljude. Neki ljudi su imali zaista 
puno karme, a kad sam ih tretirao, stare sile mi nisu dopuštale da ih izlečim. Metod koji 
su stare sile koristile za opstrukciju sastojao se od toga da prirede da bezbrojni, nebrojeni 
bogovi u trenutku sačine blokadu na mestu gde se nalazi koren oboljenja. Postali bi jako 
mali. Ponekad učenik Dafe vidi svetlu, zlatnu mrlju, bljesak pred očima, i to su oni. Oni 



 

5 - 11 

su postajali sićušni, ali gustina im je bila veoma velika, oni bi se gusto napakovali, i 
blokirali mesto na kom je koren oboljenja. Ali zapravo, oni me nisu mogli sprečiti. Ja 
sam ih mogao dohvatiti i odbaciti, ja sam ih mogao srušiti. U Fa-ispravljanju postoji 
jedan princip: kako god ja postupim, to je ispravno. Zapamtite ove reči Učitelja: kako god 
postupio, to je ispravno, a oni s kojima se obračunavam nikad nisu u pravu. (Aplauz) Zato 
što je to izbor kosmosa, izbor budućnosti. Međutim, da bih izlečio svakodnevnog čoveka, 
ja sam morao da srušim te bogove, a kad ih ja srušim, njima se momentalno skida Status 
dostignuća, prognani su. Ali, da bi zaštitili stare zakone kosmosa – jer oni nisu mogli 
sagledati zakone novog kosmosa – oni su tvrdoglavo blokirali na tom mestu, a kad bih 
jednu grupu uklonio, došla bi sledeća, stalno se nadopunjujući. Učitelj nije imao srca da 
to uradi - nisam mogao uništiti toliko bogova samo da bih iskazao milosrđe prema 
svakodnevnoj osobi, iako oni nisu shvatali Fa-ispravljanje. 

Ovo sam vam ispričao da bih vam ukazao da je razlog što mnoge stvari u Fa-ispravljanju 
nisu ispale onako dobro kako bismo mi želeli, to što su i niski i visoki nivoi starih sila 
ovo činili skupa, koristeći svoju masivnu gustinu da vrše opstrukciju. Kao što sam malo 
pre rekao, ja sam u stanju da se probijem kroz to, ali da sam hteo da se  probijem, morao 
bih da preusmerim svoju ogromnu energiju ovamo, nazad, da ih temeljno eliminišem. Ali 
tada bi oni sakupili džinovsku materiju, svu materiju u kosmosu, upravo ovde, što bi 
izazvalo probleme koji se ne bi odmah mogli rešiti. Naravno, u ovom Fa-ispravljanju, kad 
naši učenici deluju ispravno, onda ti problemi ne postoje. Kad gong i energija koju sam 
ostavio na ovom mestu u kosmosu, u Tri Domena, deluje, ako naši učenici ne postupaju 
ispravno, onda se stare sile odupiru, i nastaje stanje opstrukcije. Zato našim učenicima 
govorim da slede ispravan put, i da im ne daju nikakvo opravdanje. Jednom kad nađu 
dovoljno veliko opravdanje, one će vas upropastiti. A ovo je posebno istina kad je kraj 
blizu, a oni ulažu poslednje napore. Kad nemaju opravdanje, oni se ne usuđuju da vas 
progone, jer tada bi i sami kršili zakone, a oni to shvataju. Tada ne bih morao da ih 
eliminišem ja – stari zakoni kosmosa bi ih eliminisali. To je zato što su oni stara bića, 
koja smatraju da je striktna zaštita starih zakona ono što je najvažnije. 

Sad kad sam vam ovoliko rekao, pričaću o još jednoj stvari: Učiteljevoj situaciji. 
Prethodno sam vam rekao da dok sam zaobilazio Tri Domena, ti krajnji elementi 
kosmičkih tela kosmosa su ovo iskoristili, i prodrli. Tako su ta džinovska, brojna bića, 
koja Fa nije ispravio, stvorila pregradu čak i između mog spoljnog, fizičkog tela ovde, i 
mog božanskog tela i ogromnog gonga na drugoj strani. Ova pregrada se razlikuje od 
ideje da se neki predmet stavi između stvari, da bi se one razdvojile - nije tako. To dolazi  
iz mikrokosmosa svega, i iako izgleda kao da se unela u sve prostore između, oni imaju 
svoje sopstvene nivoe i domene, i razlikuju se od čestica na nižim od njihovih nivoa. Ali, 
razdaljine između čestica zavise od postojanja dimenzija i vremena, i kad su ta brojna, 
džinovska kosmička tela na najvišim nivoima, ušla u prostore između svih čestica unutar 
Tri Domena, ona su takođe promenila originalna prostranstva u dimenzijama i dužine 
vremena;  vremena i dimenzije su povećani nebrojeno puta, pa je oformljen zaklon 
velikih razdaljina sačinjen od udaljenih dimenzija i produženog vremena. Pod zaštitom 
ovog zaklona razdaljina, stare sile su mogle da rade šta hoće. 
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Mogu vam reći da oni ometaju ljude, da ometaju ljudsko razmišljanje, ne samo spolja - 
oni takođe mogu da prođu kroz ljudsko telo. Kad faktori visokog nivoa kontrolišu 
površinu ljudskog tela, ti bogovi koji pripadaju starim silama mogu proći kroz tela 
svakodnevnih ljudi pod zaštitom. Iz druge perspektive, kad očima čoveka gledaš površinu 
ljudskih tela, ljudski oblik, koža i tkiva su veoma fini i zategnuti, ali kad mikroskopom 
pogledaš telo čoveka, pod velikim uvećanjem, nalaziš da su čestice čoveka i njegovo telo 
sačinjeno od tih čestica grube kao pesak, i da ima puno razmaka. A kad bi ljudi imali 
tehnologiju da ovo još više uvećaju, razmaci bi bili zapanjujuće veliki. U konceptu 
mikroskopskijeg nivoa, razmaci između čestica su toliko veliki, baš kao prostorni razmak 
između molekula i planeta. Sa tako velikim razmakom, nije li bićima i materiji sačinjenoj 
od još mikroskopskijih čestica lako da slobodno prođu kroz njih? Tako se oni ponekad 
ukopaju u površinu nekog čoveka, pa on spolja izgleda kao taj čovek, i u mikrokosmosu 
je takođe isti čovek, ali drugo biće se udenulo usred njega. 

Kad sam već sve ovo rekao, želim da vam kažem i da vi nemate taj problem, i da sam 
vam u potpunosti zapečatio onaj deo vas koji je do kraja kultivisan. Kad se Dafa 
praktikant ponaša ispravno, ništa se neće usuditi da uđe u njegov površinski deo, koji još 
nije potpuno kultivisan. Prvo, stara bića se ne usuđuju da prekrše Fa starog kosmosa, a 
drugo, vi imate Učitelja i bogove Fa-čuvare. Ako vezanosti na vašoj ljudskoj površini 
nisu uklonjene, onda se Učitelj i bogovi Fa-čuvari stavljaju u neugodnu situaciju. Ali kad 
su vam ispravne misli jake, Učitelj i bogovi Fa-čuvari sve za vas mogu da učine. 

Moja situacija nije nešto što obična ljudska bića mogu zamisliti. Za vreme Fa-
ispravljanja, Učitelj je u svoje telo uzeo živote svih bića u kosmosu, i živote svih 
različitih elemenata. Prvo, zbog bezbednosnih razloga vezanih za Fa-ispravljanje – životi 
svih bića su ovde sa mnom, pa niko ne može da učini nešto što bi ugrozilo kosmos. 
Drugo, da nijedno biće i nijedan od različitih elemenata kosmosa ne bi izbegli Fa-
ispravljanje. I treće, da bih zaštitio njihove živote tokom Fa-ispravljanja. Zato su svuda 
po telu Učitelja obličja bića različitih veličina i različitih vrsta, sa različitih nivoa 
kosmosa, kao i obličja taoa, bogova i buda, a uključena su i ljudska obličja; neka od njih 
su velika, neka mala. Ali ona ne mogu da smetaju Učitelju, niti mogu da utiču na bilo koji 
način, jer ono što se desilo je da sam uzeo u sebe živote svih bića. Neka od njih mogu se 
videti ljudskim očima, a Treće oko učenika može ih sve videti. Ranije nisam govorio o 
ovome. Kad su ih videli neki učenici, koji imaju šinšing probleme - mašta im je 
podivljala.  

Rekao sam da vaša različita kultivaciona stanja proizvode različite nivoe, i različita stanja 
u situacijama kultivacije. Ljudi sa zatvorenim Trećim okom treba se prosvetle iz istina 
Fa, dok oni sa otvorenim Trećim okom nailaze na smetnje u vidu lažnih vizija. Da bi 
testirale studente koji vide, te finalne stare sile, sa najviših nivoa, koje do sada Fa nije 
ispravio, ranije bi usmeravale stare sile sa niskih nivoa da čine loše stvari na povećanim 
razdaljinama u prostoru i vremenu. Ovo što čine za vreme Fa-ispravljanja je grešno – to 
je ozbiljno uzdrmalo pravednu veru učenika Dafe i pravedne misli. 
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Ali uvek treba da se setite jednog: bez obzira ko stvara smetnju, sve to je privremeno, sve 
su iluzije, a ne glavno telo, i to je samo kao kad prođe vazduh. Svuda u dimenzijama 
postoje razne vrste materijalnih elemenata i bića, toliko ih ima da su nebrojena. Ona su tu 
sa likom, ili bez, i ona su bića u mikrokosmičkim dimenzijama i u različitim 
dimenzijama. Pre nego što se obavi Fa-ispravljanje,  mikrokosmički bogovi kosmosa su u 
svojim dimenzijama, koje postoje u isto vreme, na istom mestu. Da li su oni  ovde, ili ne, 
predstavlja samo jedan koncept. Ti elementi, imali ili nemali oblik, tu prirodno postoje, i 
oni na vas nemaju nikakvog dejstva. Niko ne može manipulisati učenicima Dafe koji 
imaju ispravne misli i ispravna dela. 

Takođe ću vam reći da iako izgleda kao da ogromna bića i elementi starih sila sa visokih 
nivoa razdvajaju moju površinu, ona nikad ne mogu razdvojiti [mene od] mog 
mikrokosmičkijeg dela, jer nijedno biće me ne može nadmašiti. (Aplauz) To je nešto što 
oni nikad neće moći videti, i to je nešto što živa bića u kosmosu nikad neće moći videti - 
samo ja sam to mogu da kontrolišem. Drugim rečima, fenomen o kom sam gore 
raspravljao, kod ljudi je stvorio lažni utisak i proizveo neka pogrešna shvatanja. Sada sam 
vam rekao o čemu se tu radi. 

Mogu vam reći: ovaj kog sada vidite svojim ljudskim, telesnim očima – najpovršinskiji ja 
– to sam pravi ja, Li Hondži. Ono što vidite tamo na drugoj strani je moje buda-telo. Ovaj 
JA na najspoljnijoj površini, kog u ovom času gledate, jeste moje Glavno telo - Li 
Hondži. (Aplauz) Zašto? Jer da bi ovo uradio, da bih spasao sva bića, ja sam sišao do 
najnižeg nivoa. (Aplauz) Zato neka vas ne brine ništa što ste videli. Čak i ako se videli 
moje Fa-telo, moje Gong-telo, ili ste videli neki deo mog tela na višim nivoima, nemojte 
razviti nikakve vezanosti. Sve to postoji sa ovim površinskim JA, koje je Glavno telo. 
Moja ljudska koža na najspoljnijoj površini je upravo Glavno telo. (Aplauz) Ali pošto je 
Učitelj među običnim ljudima, da bih živeo ovde ja se moram povinovati pravilima za 
ljudska bića na ovom svetu. U suprotnom, ljudi bi me smatrali pomalo čudnim. Stare sile 
žele da mi učine nešto podmuklo, i nastavljaju da čine neke loše stvari. Da ne bih uticao 
na ispravne misli učenika Dafe, ja ne koristim nikakve strane elemente, osim života tih 
bića kosmosa koje sam uneo sa sobom. Svi lažni JA u kosmosu stvoreni su s namerom, 
od strane starih sila. Grešno je to činiti, bez obzira da li je trebalo da ima pozitivan ili 
negativan efekat. Mislim da sam vam sad do kraja objasnio ovo pitanje. 

Iako sam došao ovamo, niko ne može da sagleda koliko sam mikrokosmički na kraju. Oni 
mogu da vide samo deo najpovršinskijih čestica mog ljudskog tela. Svaki pojedini 
predmet u kosmosu i svaka pojedina stvar u kosmosu sazdana je od slojeva na slojevima 
različitih mikrokosmičkih čestica, sve do površine. Bogovi sve mogu da ih vide, da ih 
isprate do korena, da ih isprate do njihovog nastanka. Baš kao jedan put, one se protežu 
na niže malo po malo, do tamo odakle su došle. Ja sam došao iznutra, i došao sam spolja; 
došao sam iz ničega, formirao se u nešto, pojavio se na najvišoj tački kolosalnog 
nebeskog svoda, a zatim sam se odande spuštao korak po korak do same površine, Tri 
Domena. Nijedno biće ne zna ko sam ja. 
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Postojala je još jedna situacija. Sa mojim Fa-ispravljanjem, stare sile su odigrale mnoge 
trikove i učinile mnoge stvari. Ne samo što su priredile te stvari, već su htele da pokažu 
onim ogromnim bićima u kosmosu, koja se nisu uključila u ovo što one rade, pa su 
učinile sve od sebe da stvari obave na najdovitljiviji način. Upotrebile su nešto od mojih 
supstanci, ili nešto od mog gonga, dodale sopstveni uticaj, i stvorile likove Učitelja, 
likove Bude. Ovo vam ranije nisam rekao da vas ne bih zbunjivao. Postojao je drugi 
razlog: njihova namera nije bila da naprave štetu; po njihovim rečima, oni su hteli da mi 
pomognu igrajući pozitivnu ulogu. Ovo su dva dela onog što su stare sile priredile: jedan 
deo je da odigraju negativnu ulogu, a drugi da odigraju pozitivnu ulogu. Neki od njih su 
ušli u tela učenika da učine neke stvari – bilo je nekoliko ovakvih izolovanih slučajeva. 
Zato bi neki ljudi, koji su ovo mogli da vide, rekli: „O, ti si Učitelj!“ Pa bi ga oni smatrali 
za Učitelja. Ali ovo nisam ja priredio i, strogo govoreći, to nisam ja, i ja ih ne priznajem, 
jer su to priredile stare sile. Ovo, samo po sebi, pokazuje degenerisanost kosmosa. Kad su 
ljudi to videli, stvorilo je lažan utisak na ispravne misli učenika, ozbiljno oštećujući 
ispravnu veru i ispravne misli učenika, pa su ovi morali biti uništeni. Sada su svi oni 
proterani u pakao. Iznoseći danas ovo pitanje, ja vam takođe kažem: vi malobrojni među 
mojim učenicima, dobro pazite da zbog ovog ne padnete. To nije stvar za šalu. Neki ljudi 
već su na pola puta prema ničemu, i već su pomalo iracionalni. Ima nekoliko ovakvih 
slučajeva. Morate paziti na ovo. 

Upravo sam vam ispričao ponešto o svojoj situaciji. Ima još jedno pitanje, a to je da je 
nekolicina učenika nedavno imala neke nekorektne izjave. I ovaj problem je veoma 
ozbiljan, takođe. On je rezultat mnogih različitih stvari. Primarni razlog je to što su vam 
nivoi porasli, Učitelj vam je rekao koji ćete Status dostignuća imati, i sada ste 
samopouzdaniji i hrabriji, osećate se prilično samouvereno – budući da nema 
odgovarajućih reči, to mogu opisati samo ovim nižim rečima ljudskih bića. Tako su neki 
ljudi rekli: „Više ne moramo poštovati Učitelja. Treba samo da sledimo Fa, i Fa da 
uzmemo za Učitelja.“ 

Naravno, ja sam vam rekao da Fa uzmete za Učitelja – to nije pogrešno. Ali nije to razlog 
zašto sam vam kazao da Fa uzmete za Učitelja. Nego koji je? Kao što znate, ja imam 100 
miliona učenika Dafe. Kad bi moje Glavno telo svakom učeniku lično trebalo da kaže 
kako da se kultiviše, i da se lično brine o vama, kad bi svako od vas kad ima pitanje 
dolazio direktno kod mene da me upita, i ako bi transformaciju gonga svake osobe, 
Ispunjenje vaših rajeva, eliminaciju vaše karme, i svaku stvar ponaosob radilo ovo moje 
Glavno telo, razmislite, tada bi to bilo neizvodljivo. Ne bi se moglo obaviti pre nego što 
Fa ispravi ljudski svet i počisti konačne prepreke. Pa kad tako mnogo učenika ne može da 
me vidi, kako da se kultivišu? Fa je tu s njima, i zato sam vam rekao da Fa uzmete za 
Učitelja. To je bio suštinski razlog. Takođe sam vam kazao da je ovaj Fa toliko moćan, i 
da sam ujedinio svoje ogromne moći u ovaj Fa, pa ovaj Fa sve može da učini za vas. 
(Pauza. Aplauz)  Takođe ima učenika koji... što se tiče moje situacije, o kojoj sam pre 
govorio, veoma mali broj učenika nije u stanju da prepozna tu situaciju, a ovo rezultuje 
njihovim nepoštovanjem Učitelja, pa su počeli da se usuđuju komentarisati koliko je 
visok nivo ovog Fa, kao i razne stvari u vezi mene, njihovog Učitelja. Ovaj Fa kuje 
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nebrojene Kraljeve i Gospodare svih masivnih kolosalnih nebeskih svodova, i to je ono 
što obezbeđuje postojanje svih bića i različitih elemenata u kosmosu, što uključuje i vas, 
sićušne. Naravno, ne radi se o tome da ja vama, učenicima, ne dopuštam da govorite o 
ovim stvarima. Ali u vašim rečima ja sagledavam vezanosti i užasan pravac u kom idete. 
Pored toga, ono što vidite je jako nisko, neke stvari uopšte nisu to što mislite da jesu, 
mnoge od njih su lažne pojave koje proizlaze iz neispravnosti vaših misli. 

Nešto što sam ranije rekao je da kosmos ima nebrojene, bezgranične nivoe. Ali pod 
uticajem najvišeg nivoa, svi nebrojeni, bezgranični nivoi ispod, sve do ovog ljudskog 
mesta, imaju manifestacije na različitim nivoima. Razmislite koliko te manifestacije 
mogu biti kompleksne i velike. Manifestacije na bilo kom nivou su istine tog nivoa, izrazi 
istine na tom nivou. Ali nijedan od prizora koje vidite na ma kom nivou nije konačan. 

Mnogim učenicima dopuštam da vide kako se na različitim nivoima manifestuju neki 
fenomeni u Fa-ispravljanju, da bih vam povećao pouzdanje u Fa-ispravljanje, pomogao 
vam da dobro studirate Fa, povećao vam pouzdanje u marljivu kultivaciju, da bih vam 
povećao pouzdanje u objašnjavanje činjenica, kao i vaše pouzdanje u slanje ispravnih 
misli. Budite apsolutno sigurni da fenomene koje sagledavate na veoma niskim nivoima, 
na nekoliko najnižih nivoa nebrojenih, bezgraničnih nivoa, ne treba da smatrate za 
konačnu situaciju Fa-ispravljanja kosmosa, jer sve u Fa-ispravljanju ima svoje različite, 
konkretne manifestacije na svakom nivou. 

Znate šta?  Samo po tom jednom pitanju kultivacije, na nižim kosmičkim nivoima biva 
izuzetno složeno. Ali na višim nivoima, gde nema više nikakvog koncepta kultivacije, 
već samo koncept eliminacije karme, postaje jednostavno. Na još višim nivoima, sve 
nedaće služe da prokrče put za uspon na Nebo. A na još višim nivoima, koncepti poput 
eliminacije karme, trpljenja muka i kultivacije više ne postoje, već to naprosto čini jedan 
izbor! Ovakav je princip na višim nivoima kosmosa: kad misliš da je neko dovoljno 
dobar, ti ga izabereš – to je princip. „Kultivacija? Mi mu nismo priredili kultivaciju. Šta 
je kultivacija? Samo želimo da ga iščistimo, iščistimo korak po korak, sve do vrha. 
Očistiti – to je sve!“ Ipak, kad se manifestuje na različitim nivoima, to postaje krčenje 
puta, proživljavanje nedaća, trpljenja muka, eliminacije karme i tako dalje, kultivacija na 
jedan način, praktikovanje na drugi... 

Govoreći o ovome, razotkrio sam jednu veliku istinu. U ovom kosmosu zapravo nije 
bitno da li razumna bića znaju ko sam ja. Ali jedno treba da bude jasno, a to je da ja 
vršim Fa-ispravljanje – bez obzira ko sam, ja vršim Fa-ispravljanje. Ranije sam rekao 
starim silama: „U redu je da ne znate ko sam ja, u redu je da ne verujete ko sam, time se 
niste ogrešili o vrlinu. Ali gde ja idem – po vašem konceptu ja se takođe kultivišem – i šta 
ću postići, vi to znate. Zato se osvrnite i pogledajte šta ste uradili – niste li grešni?“ 
Takođe, na još višim nivoima ne postoji čak ni koncept namere da se nešto postigne. To 
je samo pitanje izbora od strane kosmosa. Sve što činim za vreme Fa-ispravljanja i sve 
što hoću, da budem potpuno jasan, predstavlja izbor budućeg kosmosa i potrebe budućeg 
kosmosa. (Aplauz) Stoga za bića starog kosmosa, a to uključuje sve elemente bića, po 
pitanju Fa-ispravljanja i onog što ja izabiram, da sva bića harmoniziraju i završe stvari  
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prema mom izboru, i doprinose njihovim najboljim idejama i pristupima – da se ne 
promeni ono što ja hoću, nego da se harmonizuju i završe stvari u skladu sa onim što ja 
kažem – je najbolja misao koju jedno biće u kosmosu može da ima. (Aplauz) Ali stare sile 
nisu postupile na taj način. One su sopstvene izbore smatrale najbitnijim, misleći da sve 
što ja činim treba da harmonizuje sve ono što oni čine – potpuno su izokrenuli stvar. Ne 
želim previše oštro da ukazujem na njihove zločine, u ovom času ne bih da imenujem 
njihove zločine. Ali to je apsolutno pogrešno, oni to apsolutno ne mogu činiti na taj 
način. 

Sav Fa o kom sam sada govorio treba jedno da vam kaže: da li me, kao svog Učitelja, 
poštujete ili ne, meni zaista, stvarno nije važno. Ranije, dok sam vas spasavao, mnogi od 
vas su me psovali. Bilo je ljudi koji su me psovali čak i na predavanjima. Nema veze. Ja 
samo želim da vas spasem. (Aplauz) Ono što pokušavam da kažem je da meni lično 
uopšte nije važno kako tretirate Učitelja. Na mene ne utiču nikakvi faktori sa ma kog 
kosmičkog nivoa. Ali postoji jedan problem, a taj je da ako ne poštujete Učitelja, to je 
pogrešno prema principima kosmosa, pa će stare sile iskoristiti ovaj nedostatak, i zbog 
toga vas uništiti. Ugrabiće najveće opravdanje da vas unište, budući da su videle 
celokupan proces kako vas spasavam. 

Zapravo, da nije Fa-ispravljanja, današnja ljudska rasa odavno bi bila uništena. Standard 
razmišljanja ljudske rase već je na nivou nižem od onog u paklu. Zbog Fa-ispravljanja 
sam okajao sve grehe svih razumnih bića u Tri Domena. (Aplauz) Zato razmislite, što se 
tiče naših učenika, to je kao da sam vas tada izvukao iz pakla. (Aplauz) Zaista sam za vas 
poneo grehe koje ste počinili tokom stotina i hiljada godina. I ovde se ne zaustavlja. Zbog 
ovog ću vas isto tako spasiti, pretvarajući vas u bogove. U ovom procesu nisam štedeo 
truda. Uz ovo, pošto ćete postati bogovi na tako visokim nivoima, moram vam dati 
počasti namenjene bogovima na tako visokim nivoima i sve blagoslove koji su vam 
potrebni na tako visokim nivoima. (Aplauz) Nikad, od početka vremena, nijedan bog se 
nije usudio da uradi ovo. Nešto ovako se nikad pre nije dogodilo.  

Iako stare sile utiču na ovo dešavanje i žele da obave stvari na svoj način, znate li šta? 
Sva bića koja pripadaju starim silama apsolutno me poštuju! (Aplauz) Iako su postavila 
izvesne prepreke mom Fa-ispravljanju, nikad nisu preduzela nešto loše, što cilja direktno 
na mene, jer me poštuju. (Aplauz. Ponovo aplauz) Stoga, za one naše učenike koji su 
trenutno u magli i koji ne razmišljaju kako treba, razmislite, jednom kad iskažete 
nepoštovanje prema meni, stare sile će biti bezobzirne prema vama, smatrajući da je neko 
takav naprosto grozan. Naravno, one vas nipošto neće odmah uništiti. One će vas 
navoditi, nuditi vam sve više i više lažnih vizija, činiti vaš um sve manje i manje 
ispravnim, činiti da se vaše srce prema Učitelju promeni na demonski način, povešće vas 
na put zla, i na ovaj način vas navesti da počinite goleme grehe. 

Znate li koji princip ja sledim u Fa-ispravljanju? Ja se ne obazirem na sve grehe koje su 
bića u prošlosti počinila! (Aplauz) Za vreme ovog Fa-ispravljanja, ja gledam samo na stav 
bića prema Fa-ispravljanju! (Aplauz) Sve kapije sam ostavio širom otvorene. Kao što sam 
vam rekao, kad ne bih gledao ni na stav prema Fa-ispravljanju, onda novi Fa i novi 
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kosmos ne bi ni postojali. Zato je stav prema Fa-ispravljanju kritična stvar. Ako ste kod 
ovog uistinu pogrešili, kad vas stare sile budu uništile, ja čaj ništa neću moći ni da kažem. 

Kad ne poštujete svog Učitelja, znate li šta ja mislim? Meni to ni najmanje ne smeta. 
Trenutno, znate li ko sam ja? Vi poznajete samo ljudsko obličje u kom se ja 
manifestujem. Ono što se pred vama manifestuje na drugoj strani takođe su obličja unutar 
kosmosa. U budućnosti nećete znati ko sam konačno ja. Nijedno biće kosmosa neće znati 
ko sam ja konačno. Da li me tretirate dobro ili loše, meni ni najmanje nije bitno, ali stare 
sile će vas uništiti u teškoćama. Pazite se! 

Kad sam sve ovo rekao, malo ću vam pričati o onom što od vas tražim da preduzimate u 
Fa-ispravljanju. Kao što ste videli, vi objašnjavate činjenice, šaljete ispravne misli i 
kultivišete se. U ovom času, za učenike Dafe je najvažnije da rade ove tri stvari. 
Objašnjavanje činjenica, kad to sagledate spolja, u svetlu istina na ovom ljudskom nivou, 
predstavlja razotkrivanje zlog progona. A slanje ispravnih misli, to je eliminacija progona 
učenika Dafe od strane tih beznadnih, najprljavijih bića. Ako se sagleda u svetlu istina sa 
malo viših nivoa, tada je prava svrha objašnjavanja istine spasavanje živih bića i sprečiti 
da ljudska vrsta bude eliminisana. Stare sile koriste zla bića da učenicima Dafe rade zle 
stvari u cilju da, prvo, stvore testove, i drugo, da bi mene navele da očistim to smeće iz 
kosmosa. Slanje ispravnih misli učenika Dafe je u osnovi odbacivanje aranžmana starih 
sila i eliminacija progona od strane zla. Mogu vam reći da su sve te stvari zapravo radite 
za sebe – nijedna jedina nije za mene. Istovremeno, mogu vam reći da od dana kad ste 
započeli kultivaciju, pa sve do danas, ništa od onog što sam vam rekao da činite, ili što 
sam od vas tražio da preduzimate, nije bilo za druge. Vaša kultivacija može koristiti 
čovečanstvu i društvu, u kultivaciji učenici Dafe mogu sazreti jedni prema drugima, i dok 
su progonjeni, učenici Dafe mogu da smanje pritisak i gubitke koji nastaju usled zlog 
progona. Ali sve ovo su sporedni proizvodi. Prava svrha svega ovog što radite je da sami 
uspete. U budućnosti se možete osvrnuti na ovo. U ovom času, niko od vas ne mora reći 
da sam ja veličanstven, ili ovo i ono o meni, vašem Učitelju. U budućnosti, osvrnite se 
unazad, pa ćete videti da je sve što sam činio služilo da za vas uspostavim stvari. (Aplauz) 

Radite dobro ono što treba. Teško je naići na ovakvu predodređenu priliku. Cenite sve 
ovo, neće biti sledećeg puta. Razvijanje bilo kakve vezanosti će vas uništiti na pola puta! 
Nemojte prihvatati, niti se vezivati za nikakve ljudske misli, i naprosto radite šta treba da 
rade učenici Dafe. Čeka vas sve što je divno, sve što je najveličanstvenije - nešto 
najslavnije! (Aplauz) 

To je sve što ću reći ovog jutra. Ako ne odem, mislim da ću popodne odgovoriti na neka 
od vaših pitanja. (Dug aplauz) 

To je sve što ću reći. Hvala. (Aplauz) 

 


